# 多方合力齐抓共管 提升城市颜值气质

### 如意湖办事处

### 垃圾分类宣传进社区



本报讯 为进一步提升 辖区居民的环境保护意识, 近日,如意湖办事处馨悦苑 社区根据郑东新区垃圾分 类小组关于垃圾分类的宣 传教育的指导要求,在辖区 组织开展垃圾分类主题宣

活动中,工作人员通过摆 放宣传展板,发放宣传彩页和 小礼品,在小区出入口等人 员流动量大的区域进行流动 宣传。其间,部分居民对垃 圾分类相关知识有疑问,工 记者 **王阳** 作人员进行了细致解答,并 通讯员 耿高琳 文/图

强调了垃圾分类的重要性和 郑州市垃圾分类条例相关知 识,居民对工作人员的解答 强烈认同,表示会身体力行, 加入到垃圾分类的大群体 中。院区居民纷纷表示,通 过这次活动,不仅深入了解了 垃圾分类知识,更是增强了自 身垃圾分类的意识,也认识到 垃圾分类的重要性。

下一步, 馨悦苑社区将继 续向辖区居民宣传垃圾分 类,从自身做起,保护环境。

# 祭城路街道办事处

## 加大社区环境精细化管理力度



本报讯 为全面提升辖区 城市精细化管理水平,进一步 打造安全、整洁、有序、文明的 居住环境,近日,祭城路街道 办事处组织各社区工作人员 多举措全力加大社区环境精

等方式,对小区垃圾、乱堆放 卫生习惯和树立安全环保意 物品、小广告和建筑垃圾等进 识,进一步提升辖区城市精细 行了全面清理整治,同时加强 对沿路绿化带、人行道裸露地 块等地方的杂物清理,多角 处将持续用"绣花功夫",从点 度、全方位开展环境卫生精细 滴入手、由细微处着眼,切实 化整治行动。

查。重点针对小区电动车是 舒适的居住环境。 否违规停放、是否飞线充电、 记者 王阳 文/图

进行排查。针对存在安全隐 患问题,现场督促物业小区立 即落实整改,切实保障社区居 民生命财产安全。

分利用小区宣传栏、微信群平 是提升楼院卫生环 台宣传环保理念、规范消防安 采用"拉网式""地毯式" 全行为,引导居民养成良好的 化管理水平。

下一步,祭城路街道办事 改善小区环境,加强安全隐患 二是加强消防安全排 排查,为居民打造安全、整洁、

### 商都路办事处

# 引导居民养成垃圾分类好习惯



都路办事处依托新时代文明 实践所、站开展生活垃圾分类 宣传活动,切实增强辖区居民 对生活垃圾分类知识的了解, 提高居民群众环境保护意识, 养成垃圾分类的好习惯。

活动开始,工作人员与志 愿者深入辖区商铺,对辖区内 的沿街商铺进行了一次全面 的生活垃圾分类上门宣传活 动。活动现场,志愿者耐心地 与商铺经营者展开互动交流, 向商铺负责人、店员等发放生 活垃圾分类知识宣传手册,并 积极普及可回收垃圾、有害垃 圾、厨余垃圾、其他垃圾等相 关知识,提醒商铺从业人员严 类。同时耐心解答商户提出 告知商铺经营者不论在家中 还是在门店要从源头减量,每 天将分好的垃圾拿到定时定

类工作,一定养成分类好习 惯。同时,组织小朋友在海马 公园社区开展生活垃圾分类宣 讲活动,让小朋友们从小树立 环保意识,了解垃圾对环境的 危害,知道如何对垃圾进行分 出行的生活方式。垃圾的正确 生活习惯,才能有力、有序、有 效推动垃圾分类工作开展。

此次活动,有效提高了垃 圾分类知晓率、参与率、正确 率,加深了居民群众对垃圾分 都路办事处将依托新时代文 活垃圾分类宣传活动。

记者 王阳 通讯员 梁志萍 文/图



事处联合辖区永嘉第一幼儿 法,树立了"环境保护,从我做 园开展了"保护环境 从我做 起"的理念,也能够间接带动 起"主题宣传活动,在为孩子 儿童家长、社区居民了解垃圾 们讲解环保知识的同时,带领 大家积极参与保护环境志愿

分类等方面的小知识。现场 还设置了问答小游戏、小奖品 等,充分调动孩子们参与活动 的积极性。讲解之后,工作人 员和老师带领孩子们在幼儿 园周边开展捡拾垃圾志愿活 动,让孩子们切身体会劳动的 乐趣,培养孩子们爱护环境、 主动作为的意识和担当,并鼓 励孩子带动家长共同参与到 环境保护工作中来。

解了生活垃圾分类的好处、垃 本报讯 近日,金光路办 圾分类知识和环境保护的做 分类、环境保护知识,让"绿

# 开展城管随手拍宣传活动

积极地参与到城市精细化管理 工作中来,真正做到"人人都是 城市管理监督员",近期,郑东 新区龙湖办事处联合郑东新 区城市管理局数字化指挥中 心在龙兴嘉苑三号院开展"人 民城市人民管 管好城市为人 民"城管随手拍宣传活动。

工作人员在社区、楼栋、 流程和使用方法,加深群众 对城市管理工作的认识。并 通过流动式入户宣传,鼓励 辖区商户积极通过郑好办、 微信、支付宝等APP,扫描"城 管随手拍"二维码进入"随手

龙子湖街道办事处 综合整治道路乱象

本报讯 5月23日,龙子湖

街道办事处城管办联合龙子湖 执法中队和属地社区,广泛开

展严重占道经营的部分路段综

普通路段,采取城管队员机

处,及时劝离一处,利用微信

群、电话等强化实时互相沟

通,灵活利用道路熟悉优势,

及时共享劝离的游商行驶方

向,避免造成盲区。加强属

地管理,如在社区附近出现

拍"页面,上传发生在身边的 市容环境、街面秩序、突发事 件等城市管理各类问题,上传 后系统当即受理核实、派遣处 置、跟踪反馈,形成闭环管理 模式,实现城市管理问题高效

"12319热线"宣传活动,引导 辖区群众积极参与到城市治 理工作中来,共同打造整洁有 序、和谐宜居的市容环境。 记者 王阳

通讯员 朱丹丹 文/图



### 放、阻碍通行、挤占道路的共 享单车进行整治,按照朝向一 致的原则进行规范摆放;加大 通讯员 张馨 文/图

本报讯 天气渐热,共享

单车成为市民绿色出行的一

种重要交通方式,为了营造辖

区良好的文明绿色骑行环境,

近日,龙源路办事处组织城管

队员积极开展共享单车集中

整治行动,多措并举对共享单

车乱停乱放进行集中治理。

龙源路办事处

文明倡议宣传力度,鼓励商户 意停放非机动车的群众;强化 群众的文明骑行意识,改善人 行道交通秩序,营造文明整齐 的市容市貌环境。 下一步,龙源路办事处将

持续开展共享单车整治行动, 行动中,城管队员以"车 巡+徒步"的方式对辖区主次 干道及背街小巷进行地毯式 排查,重点对道路两侧扎堆投 入位,做到绿色出行、文明出行。 记者 王阳

# 精细化服务 贴心化便民



辖区内到处可见"红马甲"和 "天空蓝"的身影,他们分成若 干队伍,到沿街门店内倾听经 营者心声,清理乱贴的小广 告,修补沿街围挡,将乱停乱 放的共享单车扶到规定的位

为切实提升城市精细化

营、车辆乱停乱放等问题,白 沙镇负责人多次到辖区重点 区域进行调研,有针对性地部 署开展多项帮扶、整治活动, 通过"红马甲"和"天空蓝",联 较严重的重点路段安排执法人 员进行不间断巡查,庙会期间 划定庙会摆摊设点区域,针对 占道经营研判集中经营点等多 项举措,不定期开展针对占道 经营、店外经营,重点路段非机 动车乱停放,乱涂乱画、私拉乱 挂等专项整治活动,有效解决

白沙镇以"整洁、美观、文 明、有序"的城市环境面貌为 导向,以居民满意度、商贩经 营、城市"夜经济"等城市管理 济,弘扬民俗文化为目标,结 设,有效推动了城市管理迈向 科学化、数字化、精细化。

管理水平,有效解决占道经 通讯员 郝明旭 文/图

### 豫兴路办事处

## 常态化开展施工围挡整治



化管理水平,加强和规范施工 围挡管理,连日来,郑东新区 豫兴路办事处联合豫兴执法 中队,常态化开展施工围挡整 治工作,切实改善市民出行环 境,提升辖区颜值。

方式方法,对辖区施工围挡现 相关单位提高围挡设置规范 状进行全面统计摸底。同时 对现存的围挡进行严格化、规 范化管理,要求施工单位要保 时修复损坏围挡及围墙,扮靓 障设施完好无损、外观干净整 美丽家园,营造干净整洁文明 洁、相应的警示标志一应俱全, 健康的市容环境, 为郑州市国 确保存在的围挡全部符合标 家卫生城市常态化管理工作 准。对超期围挡、围挡设置不 添砖加瓦。 规范、设施不全、围挡倾斜等问 记者 王阳 题进行专项督导,对存在问题 通讯员 张震 闫喜强 文/图

逐一梳理,建立台账,并对照围 位整改,截至目前办事处已拆 除废弃、遮丑围挡3000余米, 整修破损围挡1900余米。

下一步,豫兴路办事处将 持续加强施工围挡整治力度, 工作人员采取全面排查、 提高督导频次,扩大巡查范 化、标准化意识,严格按标准 设置围挡,保持干净整洁,及

# **邻东新区城市管理局**



政设施养护水平,牢固树立以 人为本、为民服务的宗旨,严 格落实郑州市城市管理局关 于推进城市精细化、智能化和 国际化管理水平的要求,提高 管养范围内道路及市政设施 完好率,切实保证"郑路平"专 项工作的顺利开展,郑东新区 综合行政执法局(城市管理 井盖提升治理专项工作。

限公司依据郑东新区城管局 要求和郑汴建投公司工作安 水防沉降井盖更换工作,并采 造安全舒适出行环境。 用人行道窨井盖整治的先进 记者 王阳 通讯员 王骞 文图

本报讯 为进一步提高市 施工工艺——"井周大块切砖

截至目前,白沙园区雨污 局)近期在全区范围内开展客 1400余个,路灯检查井及其他 产权单位井盖已提升500余 白沙园区作为井盖提升 个。下一步,郑东新区综合行 工作的重点区域,今年以来, 政执法局(城市管理局)将持续 郑州市东象市政设施管理有 推进郑东新区范围内窨井盖提 升治理专项工作,下功夫、抓质 量,精心养护城市道路设施,提 排,扎实推进管养区域内雨污 升城市道路平整度,为市民创

# 金光路办事处

# 组织幼儿参与志愿服务活动



服务活动。

活动中,工作人员通过讲 解和借助实物的方式,为孩子 环保教育延伸到每个家庭。 们讲述了垃圾为什么要分类、 记者 王阳

此次活动,不仅让幼儿了 色、低碳、环保"的理念深入人 心,促使大家能够积极参与到 实践环境保护的行动中来,将

垃圾如何分类、如何做好垃圾 通讯员 张小娟 文/图

城管队员+执法队员+属地社 区工作人员的方式,每天定 和重点路段分类治理。对于 击、处罚力度和执法次数,对 于严重占道导致车辆行人无 动巡逻的方式,做到发现一 法通过的顶格处理,做到执 法不手软、铁腕打击有力度、

下一步,龙子湖街道办 事处城管办将持续联合各 作人员,对游商进行劝离,并 局面。

记录居住在本社区内的游商 记者 王阳 住户,加强入户劝导频次,劝 通讯员 刘皓天